H & 0l & AHS B Ml A

M IYBMEGALA
Rl FRdE HONS (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
rar-=inl; 37,965,908 40,713,531 N2,747,623
= 35,000
== 4,336,144
[Ea 33,504,764
EHEH ALY 2,005,080 1,730,080 275,000
= 5,100
Ea 1,999,980
FRIME BB 1,948,400 1,671,400 277,000
SHEZSS - Jt2S 2] 1,698,400 1,671,400 27,000
201 fet=23y| 502,400 382,400 120,000
02 S3=gHl 502,400 382,400 120,000
o0sE2= & HA 482,400
OIS 2 J}2S ®IIR3
40,000,000& ~12& 480,000
OFAFANAIAE SIS
200,000 x 122 2,400
OJZSEets BAMUAIAYE RAL% 20,000
401 AIEHIZ SR OHYI 1,196,000 1,289,000 /93,000
01 Al&HI 1,196,000 1,289,000 A83,000
ot2s - 2ot 72 795,000
OdHE JIZ2SEAS RAE+ HOHAI
175,000,000 »3& 525,000
ORAE+ 25 AHHbI
30,0002 9,000 270,000
O™ ANERYs g7
200,000& 4005 80,000
OLHEZE~EM JI2S FHISA 100,000
(Cl=WNPIINRESLY) Fa
30,000,000 *3JH 2 90,000
OL= JI2S AE2 EHISA
40,000,000 *3JH 2 120,000
OJI=2S dJI&H| &D| ot EH
10,0002 *1,100S 11,000
JAEIH SEF01E RXNEE 250,000 250,000
401 AIEHIX SO 250,000 250,000
01 Al&H| 250,000 250,000
OEXIH 250,000
Alot=2te] 50,680 50,680 0
== 5,100
o 45,580
Aot =HEH 2 5,680 5,680 0
201 2= 5,680 5,680
01 AtR2t2lt] 2,000 2,000
OXlote =EXZAL & 22 2,000




of
i’
oF
uJ

X0

Kd

A

=Y

ol o

20 )
ERURE
&

= = = = HJEHE glglgls [g & EIE
S|s|s|S M N S|
Al Q191212 |8 8 &7
KIo = =
= < <
B
2 8 8 8 8188 2818188 = = B33
< S S S sS|s|e s|s|s|s © @ S|S0
« & & & SIS @lw|oie g g 2|98
LEl ~ =
%) ~ S
KIS
2 B SN 8 3888 8|18 88 88|88 wwwwmm%w:ﬁ%w%%%%%wwm 8 83 8
«© [ep] NSO ~—~ OO — OO O — ;OO |O|O OO |OCO|O|O OO O | O OO M|Ie © O O O [0} O M~ 0
o - dgsElgv g RS E|g(He g|S|c|ScClsdglggglElpy 8 o &N
oo ™ —
ar W~ F|® ©
<
=4
M H H W W
W <d 4 IS
N = = S g
4 8 < W B
mm M|% _ﬂ o g 9
H o T
Y] .*,am, 20 rm, 2 8 &
(4 = < ol [se) m
. 8 o Q8 - >
31 8 = NS ulo S
o o o il o0 o 3o
< == = 30 u m.ggo -
I+ = 0 - <F i e
AL Ho KO ok M & oD <r
=3 = 7l K <k Hio 2
) = = - = R0 o - ° oF
= A = = o G T
= o o D X & o, 0 <0 K3l
_ R _ mij —|_| F 0 =g ®¥0n 3 =
ol T TR E= bl IR K SR
oF | W Ki ) o0 faj 20 N N 00 ol ] o0 W K
o o H Mo I+ = Mo | OF 5 - |5 HAM S|l D R <k Rl <k <+ D (40
. 80 =4 ok < | ok _|®0|m R _|s0|m ® ofF M & M izt =<
= |0 5 =) = < = R N R Dloplm W W YWY W B
S [ T I w © S T ST O e S Y e o) Ao 2 W W W W oo
RO o < & |oK = = R Kl |< o0 |[Flylan|= i Al zla|zat OO OO O O
: @@ ©) <+ 5 m© A_.MM@ M_nr_mmmm@ = o_nmmm@
X ic S G| Z |0~ 0 Ok |
I+ = = Ok | 1ir Al iy 0
i E W




SN ASD
. 24
ol =22 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
- A3 70,0003 %102 A 700
"M 40,0002 %202 A 800
—=ADI ot 1,500, 00024 2CH 3,000
—DRIE EYTY (S, 23)
400,000 «2CH 32 2,400
—&AHE88 FYU(EU, 26tE, EX &)
200,000 *4= 800
o= gl 5,700
Ogrs&A (A1) 8,000& x20& *30& 4,800
Ogs&A(2H4]) 1,500 x20E +30&! 900
o=g=¢ 100,000 4 & *43] 1,600
2 s5=34l 18,355 17,530 825
(©ftak=4] 10,295
OUF I HED L&I(FER) 8,000
OXSEH(BR)
1,700 *10H*45 £ =30 2,295
OAIEEH S| 4,700
Os= oIl 2 160, 00021504 750
OHEI| 22| 250,002 %13 250
ON&Z| 22l 3,500, 00024 +1CH 3,500
ONEEY Y BUE 22|
200,000 %13 200
ORZRIUHA 3,360
OSDESE ST Y5I-ER3
70,0003 * 122 840
02248 NRA 42523
60,0002« 12& 720
O&zEx3 MY M=
150,000& * 12 1,800
203 =4l 1,000 1,000
EESSEEES 1,000 1,000
oz YRz
20,0002 +58 x102] 1,000
206 M=l 63,000 47,250 16,750
01 MHZH| 63,000 47,250 16,750
OokzRAZc M=+ 63,000
Ozl HEL 7Y 600021 %5002 3,000
OMAXIH(Ssizs, 23) 2
15,000,000 *25 30,000
OZFNM(ZsIC, 01AR) 22
10,000,000& 25 20,000
Oc2KR X 2e| dHALS(BAE 8) 7
= 200,000 *50H 10,000
405 AtatE = 33,250 23,050 10,200
01 TR ESFSHI 33,250 23,050 10,200




SA AL
M E2H4
tel: S22 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O==2E+3 AIRA HIE & 3+ 728 3,250
oI 7 650, 0002 #5CH 3,250
o4 U TRy Tz £
15,000,000 *25 30,000
S22 el 864,972 797,937 67,035
< 569,444
s 305,528
101 @124H| 785,412 723,057 62,355
= 506,946
= 278,466
03 SR (RIH )22 U2+ 785,412 723,057 62,355
ocz=E+3(L2) 785,412
oJlzs 3,600,000« 13+ 122 561,600
s 362,485
s 199,115
Odel=g 75,0003 x13& «12& 27,300
& 17,621
= 9,679
Oflg=g 130,000 x13&+12& 20,280
= 13,090
o 7,190
OEx=g 100,000& x13&«12& 15,600
< 10,069
[Ea 5,531
o=2d+g 150,000 x8& * 122 14,400
= 9,294
= 5,106
o=l 50,0003~ 132 +12& 7,800
=S 5,035
s 2,765
OEE=It| 2,160,0002 «13&+2& 56,160
< 36,249
s 19,911
Ogitre+<
3,600,000& /226+8+ 13 x 12 19,880
= 12,832
o 7,048
Ogta g 300,000&*1 122 3,600
& 2,324
Ea 1,276
O=2d+¢ 40,0002 6 * 123 2,880
= 1,859
o 1,021




SA AL
M T2H4
=@l E2RA2 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEFEEEE,
3,600,000 /226+1.5+15A1 2«13« 123 55,912
= 36,088
Ea 19,824
M4 HASFESS 79,560 74,880 4,680
== 52,498
o 27,062
M BRA(RIAHY) 22N EE2RE=s S 79,560 74,880 4,680
O=C=Eg FE=
190,000 x13E «12& 29,640
== 19,558
= 10,082
O=0AHdEE FE=
190,000« 13 =122 29,640
=S 19,558
s 10,082
0L MHEE FY=2
130,000 x13E «12& 20,280
== 13,382
= 6,898
EEELER 200,000 400,000 200,000
401 AlEHI LS| 200,000 400,000 200,000
01 Al&H| 200,000 400,000 200,000
OAZ TRAY DIEO BX BA(EE ¥
sHEER 3) 200,000
=2 HXE ZH 30,000 50,000 /20,000
401 AIEHIZ R HYI 30,000 50,000 /20,000
01 Al&H| 30,000 50,000 /20,000
O==2 HXE ZH 30,000
C2EH SI1 SRAE 150,000 50,000 100,000
201 Ler23| 150,000 50,000 100,000
01 At2teltl 150,000 50,000 100,000
O==3Hl S| 8xtg 150,000
C2(AXR)NEEY 280,000 300,000 A20,000
101 212A4H| 80,000 0 80,000
04 JIZtN2Z2 XS+ 80,000 0 80,000
OZ=2ZH ZHIJI ZAIAE 12| 80,000
403 AXIEHHSAH=201H 200,000 200,000
02 SI12S0ItH et =& 2 €A I 200,000 200,000
OXNZE 25 &XR M=HY 200,000
ESdH add FA2cl 14,537 12,000 2,537
101 @124H| 12,537 12,000 537
MU ORINZENSES 12,537 12,000 537




SA: AT
M E2H4
tel: S22 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OZESdH a4 2l 2At| 12,537
OFJI==) 9,860 x3AI2Hx1H 312 9,229
o5+ 29,5803 x 1 »52! 1,539
Oext=g 29,5803 x 111 326
odtiEsg= 11,002,500 *13% 1,443
201 Ler23| 2,000 0 2,000
01 At2teltl 2,000 0 2,000
OZESdH & FA2c 2,000
WE R A2 300,000 200,000 100,000
401 Al HIZ S OHbI 300,000 200,000 100,000
01 AlZ2H| 300,000 200,000 100,000
OoZU wWE I8 & aMIH 9 100,000
O WE S (WL NHIE ) 200,000
IEwE MHote 500,000 700,000 A.200,000
401 Al HIZL 2048 500,000 700,000 A.200,000
01 Al&H| 500,000 700,000 A200,000
OR/Eue Mot 500,000
OJME FE81 /e MIESA 300,000
Oty 271 A MILESAH 200,000
ANL=101028 =222 HESA 200,000 100,000 100,000
401 AIEHIZ R 0HYI 200,000 100,000 100,000
01 Al&HI 200,000 100,000 100,000
OXLZ1010S 6 2SMESAHDEAIE) 200,000
20244 Z2e FLUF00L S2AL(ER) 300,000 0 300,000
= 90,000
[Ea 210,000
401 AIEHIX R0 300,000 0 300,000
= 90,000
o 210,000
01 AlZ2H| 300,000 0 300,000
ONFE dsZ2d22F HEAE 300,000
== 90,000
o 210,000
Orsetd ¥ M2 Fhl 5,347,000 6,664,000 A1,317,000
401 Al HIZL 01| 5,347,000 6,664,000 A1,317,000
01 Al&H| 5,340,000 6,655,000 21,315,000
obtser2 & =3 3,740,000
Oy =S0t=etd SR IAY 100,000
Oy Di==0t=ct2 FHIAIE 60,000
OLd S2bt=er2 FHIA 30,000
OLd Meliitserz ZHIAY 30,000
OLd JIE0E22 ZHAIY 20,000




od
i’
oF
uJ

-

Klo
E
E=)
LH3r
uiked
KIS
8 3838888388388 388883888888s88888ss8s8s8s8ss8s8s8s8888-s8
SR e R = R A S I == A = B A = I = A A = I = SR =R = B = = R = T = = B = A= = N = A = R = A e B = = SR = =T = A == =B == I = =1
IS ILIAUEILEIYIBIYIBIKLLIBLRUIBILILILIISSI I SIS B IBILLILIILIBIRRLRS
.mrﬁ
<
=
or =
1
X zax 0 &
B = = KO <
: D=y 5 3 o)
3D a g oz NI EWIIHRZI L om S =z _ .z __zTzzzg
= &) 30 8 & X &) & < &l Ml <X < I A|EmolmoAAAAL|L| = DX X M OA <X X A A A A R
T e e = S O N 1 e N 0 e ) A 7 3RO A D D HOAD RO RO RO RO OF
o _Aowmm_ixomém_iwmAT@g%E ROORO KO < ROOFHD 20X 3 X <~ W DS D RR DD HHHH
X | %0 R OROE MR -y, ROOWN ROR B R D WA, HHSHRKNERZ DS MWK DR R - BHREEEERD
. n e _ W ZHMMADRDH R UL oJ
—~ m___m_:m_:m___m___m___m_:o_m___mEmEmEmEmEJEmEﬁo_mEmEmEXHgHwUO et AU ) 3D AU AU AU AU AU AU O
= m_m_m_m_@@@%@@Q@@@oaom_ Q_Em_m_m:zx&xx:Ix__2mm_@o_e&@@ﬁ@@m_m
o |0 oop ow o o o op S - O O O om o om0 O S O o oy o) AW KOSU AU D o AU Uo o o = o o o o on o o T
—~ |cococococoodRRoooooolffoodHoooRrRo Mook oo TocoodHocoooooao <+
OF [%o W or = A U0 &) D 0 < B 3 @ < 8 K © o) o0 W0 00 ~ & <F <F W W0 k) w0 m AT A R D T S N S0 RO W W
O Jor 20 80 M o X T W0 oS B T RO I B RO o0 M0 00 o o) T UM E o7 o0 TDFRODDRER ZTOMHFMA®BE IR T B
ﬂ.ﬁ WXL IIIIIIdABWNNNS S S S S S ocoodyIDUITLND DL DB
: H A A A A A A A <0 <0 <0 X0 X0 X0 XMoo o 0 do Mo 1o o 10 i0 1o 1o o 10 o <0 X0 X0 X0 X0 0 T T T T B
R lOOOO0OO0O0O000O0000000O0000O0OO0OO0OO0ODO0ODOO0OO0OO0ODO0ODODOOOOODOOOOO0O0
g
I+




od
i’
oF
uJ

-

nd

KIo
E|
B
uiar
uiked
KIS
S 8838883388838 3833883383883388388338838888888888
Q9 Q9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9o 9 9o 99 999999999999 9o9o9Qo99o9o9o9g9oQ9
LLLLIBSISISSS QWKL LLIIISIIIILSIBSILLIESS B QLB UL LI AL SB
m.ﬁ
<
S
oir = = =
X | —~ - o Mo Ao
= < < Ho g v
Al = MW WD = L =
. |lm @ oa - al AL = 0
A< < = D o RO = M0 )
8 |E = = Ll - o o om  m — RO = ROy =z = m == =R === o o o @l = = = =
= Kod< < o X< << X< < << << << < < 8 < M < < < H S <o X< <3 << <
F ok A ™ H0O MO z0 0 M0 M0 MO MO Mo MO HO MO MO MO MO HO M MO M <F M0 <X MO T MO MO MO = MO MO E 0 M0 A0 S Ao Ao Ao Ho
= |~ ER oo T T T T T T DD DRKRRIMMRKRKGE DTG STSST T DTRDDD 5D T D D < KR D RO
< w.\_ Ok OF RO RO IE._ R0 RO RO RO RO RO RO RO RO HH HH wr wir & RO =5 N K0 RO KO NI R0 KO KO E._ R0 RO O RO RO RO = HH H RO IH
~ ol m|/r=_ .mrE _ME m.a Wm .mr___ .mrE |mr=_ m|/r=_ ml/r=_ .mr___ ﬁ m.a mre .mrE .mrE |mr=_ mr=_ ml/r=_ .mr___ mr___ oJ mre .mrE .mrE oJ m|/r=_ mre .mr___ oﬂm |mr_= mre Mm .mrE |mr=_ mr=_ o1 .mr___ .mra |mr_= mre
= = ol o] o) ol ol o)l ol ol o] ol ol ol o] o) o) o) o) o) o) U o) o) o) N o) o) ol ol ol ol o) ol o)l o) o) ol
o) t Ov O om oW T OW O oM O O ON O O o O OF Ou oOm oON O O = Oom ou O = O O OoN OWN O ON o om OWN O Ou o o o O
~ | A oococoXXooooooooooooooooWoooRooooooooooooooo
.mrﬂ i w0 IF X N X AT W R Ar 30 U0 o0 o0 B0 W0 I W0 R) o) < Mo KJ or 80 < = RO m 0f DF o0 K KO 30 AT w0 Wo X0 T0 <
ol B M0 B0 O o0 O Z0 B0 KD < oM RO RO KO M0 KF 3r ol 3r 30 A < M0 WO o) A ~J oF W0 < OUF B0 ol 30 o RO OF OO0 N XU o™ N
ﬂ.ﬁ w owow oo R R OR R ololo)ldl oo ® W M W d i o0 o0 o0 30 o0 o0 E © ® - © o M MR NE NE
: 80 B0 B0 B0 B0 B0 B BB X S S S MM T MM M o @ iof ol o] I o ©0 © o o o o W W W W W w <~ ~ &
R IOOOOO0OO0OO0OO0OO0O00O00D0D0OO0OO0OODOOO0OO0OOO0OO0ODOOO0OO0OO0DO0O0OO0OO0OODODODOO0OO0OO0
g
I+




od
i’
oF
uJ

S il el 81888 < S8
S Sls|2|e S|s
o J gI8|8|S 88
E
E=]
S 2188 2(8|181|8 S S8
S |32|g|S sis|s|e S |32
()] DD ()]
er 28|38 88|83 8|8
5ic] || ai|ed
RIS
S 3883888888 8888 88|88 S8 8 8 818|888 S 888 8 8 88 8|88
SS9 39393939959 9999 359 9 S S Slggglg & SS S S © 99 3|39
BB389YILY888 888" "B BB8 882333 RIZIZ8 8 8838 8 8 B ?F8
Zr o|la|a |
<
S
0 S = "
ar o e KO T =8 N S T -
30 o 8 5 =L EE DR om=R o om W
Y W < r Nz =22 oo YW WX
- — — - un | by
= SR a 00 Wy SEw M om
Clrzzzzzzoc=mn za W WD == 2oow Maw Yo
o |70 FO M0 O Ho HO FD ROk m:w M = el Mﬂ w H Ao m L L
T | k0 - k0 R0 RORO . R0 RO < U K0 KO o T X
X |l H g W oo IR B A Y & 8 25w Hom
e R __g_ﬁ __g_ﬁ o KT RK 5 ™ K Sy X2
= oo o o MR I e R e S T W a
o o owon mowonons Mo 33 A N | 3 ¥ BB T o _
— |ccococcocaoc Do W D Uoow oo D 0 LG W e RO D
Folpwhadowdwd oo _ 5| |F o Tl OHW® dxs = oam _ o |
0 |20 o0 A0 om0 M0 o BoWwwz 2|D|2 W oW R R A I Roo W 0 8 R W - 2| |2
. Wiy &w S DKo 0wk S Kl_ P mrr=z m ¥ T T K
= |UF UE NE ME MR LR U H e ¥ Hzlsls )~ v Sls Mo < = TN
o InAarAaAaR AT WS oV Wik wiw WA DS B e wiw Hre 0 ®oal g n M ow Wy
RO OOOOOOO_JE.___.A_J_v_Jn_M,AmEMM_\u_TdAow@o_.Io muMM:n_u__‘_uu_.Au_lm_J_vD.Aw,A_,_._jM,AﬂM
: © ©0 0O 0 n Olg|=|l-© © 0 0 O|zg|lz|=|l-© ©O OO0 O O o O |=
S ol | o <l |o S )
£3 om | = | H|= HI|=
IF S T_LE H




SA: AT
M C2AA
CHel BT ALY CHol &)
SA - ZE - BR(30) - HRA - B of v e HIDE2
01 Al&HI 820,000 520,000 230,000
©dl0l EEXR(ZE205H) SRTHISA 140,000
O3lgt HEXR(2L95H) EC FHHIAY 100,000
033t SsSIH(ZE105H) &2 FHIAY 80,000
O4el REXNAH(ZE3SH) &2 HEHSA 100,000
OltY HEXP(ZZ95H) 2 MEHIA 300,000
ONE EZXNAH(ZL7aH) =2 HEEHISA 100,000
SHEZZAY 1,647,000 2,339,000 692,000
SHEZZAY 877,000 1,859,000 /982,000
401 Al HIZ S OHbI 877,000 1,859,000 982,000
01 AlZ2H| 870,000 1,850,000 980,000
OsHELZ EXNEAH(ES-HA YL,
MR0E S) 600,000
OZ3H0t=(ot302) &2 SEHIA 20,000
O X7(F201) SN2 FHHISAH 100,000
SENS(SH01) &2 SZHIA 150,000
03 AlESTHYI 7,000 9,000 22,000
OAIEZ=20HHI 7,000
SHEZZ RAl2c 770,000 480,000 290,000
401 AlEHIZL SO 770,000 480,000 290,000
01 Al&HI 770,000 480,000 290,000
OB BRI (&44303 £ MY 20,000
OU X (5t01203 SHIAS 80,000
OHIZXI7(421308) AHFAIE XA 40,000
oS+ (101 MHEZ S A 200,000
OXIZ X+ (2l 3+203 L Z S AL 30,000
OA T X7 (25201 A 100,000
O3HaHXI 7 (0F 302 ML ESA 100,000
Ot X7 (St 102 MHEZ S A 200,000
SAtu S HE AL 1,458,000 2,174,000 AT716,000
[ 679,000
Ea 779,000
(2R NEAS (HEALY) 850,000 750,000 100,000
== 425,000
= 425,000
401 AIZHIZ SO 850,000 750,000 100,000
= 425,000
[Ea 425,000
01 AlZH| 850,000 750,000 100,000
ONSK7 HEIHEA 850,000
= 425,000
o 425,000

—




SA AL
M C2H4
el ASXtusS2el & AN (Cre|: ®M2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
LSS AN HEAIZ (EX) 368,000 164,000 194,000
= 179,000
= 179,000
401 AIEHIX S0 358,000 164,000 194,000
= 179,000
[Ea 179,000
01 A28l 368,000 164,000 194,000
022 2s32E L2379 ML 82,000
s 41,000
s 41,000
OZ2 2NEZY L2579 JHEAY 92,000
& 46,000
= 46,000
Oold SSEIZE L2257 WA 92,000
= 46,000
o 46,000
ONF oHAAZRY LB JHE ALY 92,000
< 46,000
[Ea 46,000
LOIES A A2/ 100,000 100,000
401 AlZHIZL SO 100,000 100,000
01 Al&HI 100,000 100,000
OLQES 7Y FAl2c A 100,000
WSOHHAIE 150,000 520,000 /370,000
= 75,000
o 75,000
401 Al HIZ R 0HHI 150,000 520,000 A370,000
== 75,000
o 75,000
01 Al&HI 150,000 520,000 A370,000
Og2 HdABZY SYANATTZ WSot
HAIE A 70,000
= 35,000
= 35,000
ONF otHZ2Y SHANIAS -2 WSt
SAIE AL 80,000
=S 40,000
s 40,000
sEgst N 11,805,400 12,421,000 615,600
= 2,456,000
o 9,349,400
gl 9,615,400 10,731,000 21,115,600
=S 812,000

_11_




od
i’
oF
uJ

S<2|° 18 8 18 e|e 8|8
= ek S sS|3s s|s|s
s | |g & 2 |58 SIHE
E < IR
E=)
8188 218 8 218 818 8188
sls|e S|38 S S| sls  |3|8|3
O | ©
_| |8 3% 5 |B|8 EIREIEIE
C”__m.ﬁ - — | =<
<
RIS
SI§IEIEE88|81SE8E88 §E8E8E5E|5§1858E5888|8|18E8|8|8E8888888¢8¢8¢8¢8
glglele e ¥ ~|glf g2 s -ggwiglgeeasaglgglelsleaseassseeassgss
<
S
!
ol
mV._
o
® w _8 &)
D <
Al ¥ 4 gR =
a1 Roomm P M a0 5 RO
EL 5 DS RSB < a 3 —~ wd =< << < < < <
= Y o R 0> _ U= = = < D H0 A0 M RO MO A0 RO
I+ o) %0 = 3 o - _.C_,t|.ro e L._H__AoH_H_Xouu_Ao*AoH_
= o En vy 3 AR X 2 R0 o ROOR)HH ROOEH MR
. U oAl . gy Kga o = ot " o 30| 0 M
= Ao momow oK R o o @R[ (R =R I L S S L S
= <F = 0k = & ER O|._ <F . 1] = o )| ) =< HHo ol H H H HO A0 HO KO
i S| D oop = oo OF o, <+ OF DY G+ =3 W5 mo|R n|D v on = O O o r- o Oy o
= T . aTwg® v FRIZ LEFTFS|BE S o YoooROo S
F g ﬂwAmummmwmﬂwmc_o S T I R ] R R =T U
. S wedsasaas P womnsjx| Pz Hizlp DSk D W0 B0 R 0K W W00
ar WMMN%@%%M@%MAT @oz9&WMMMEmq_ﬁ_._mum_gmmmoégé&&&%%%%
_uo (™|~ o =~ W m|or 33 H A S H odo M0 Wimfzw K 50 T <H|R|[x A|znfw|mw WHEHHAMHDWDADBG G G 0
o piel|y B O On< B0 00O O EI<I< 00 MR R B)<)x 60000000000
= His|3 5|5 & 5|5 g8 " |H|g|5
I <] <]

_12_



SA: AT
By s=sleis
el e8|l (Gt H2)
SA - ZE - B2(30) - HRAS of v e HIDE2
Ool0| AESE=LE = HISA 40,000
Oot0l =0t =2 ZHISA 30,000
Odel 2t =2 ZHISA 80,000
Ot S 0te 52 ZESA 30,000
Ogs HEXNT 52 HEZAE 40,000
Oge SN+ =2 LESA 30,000
OME SXIX T 52 ZHSA 30,000
ONd EsX7 =2 HEYSA 40,000
o7t SHite =2 UISA 30,000
OFe 8K+ 52 ZESA 30,000
O3zt ss&0ls == JUISA 30,000
O3lst HHlts =2 ZHISA 20,000
O3lgt M=0ts =2 FHISA 40,000
Ol SE0te =2 JUISA 25,000
Ol S&0ts =2 ZHISA 60,000
ONE ST 2 LESA 35,000
ONF StH+ 52 MEESAH 50,000
ONE SEX7 =2 ZHISA 55,000
ONE E20ts 2 ZESA 40,000
Oldz s2 E+3AM 50,000
ARSI BAILEHI(SH=+=2) 2,655,000 2,270,000 385,000
401 Al HIZ S OHYI 2,655,000 2,270,000 385,000
01 AlZ2H| 2,655,000 2,270,000 385,000
OoSt+==23H| 2,655,000
Ond sIIBAIE HE2+=AY 40,000
O1d =20t S+ 3HIAI 30,000
Olld Bilts S+ IHIAI 25,000
O1d 01gX+ Sti+== ZHIA 25,000
OLd MRS Ef=2FHIAIL 25,000
Oatt JENS S22 ZHISA 30,000
Oit oot S22 ZHISA 35,000
O&4t ZUits S22 ZHISA 20,000
Ottt &ELS =2 EXISA 35,000
Otbt Akt S22 ZHISA 15,000
Ottt SEOtS S22 ZHISA 25,000
Odted =2 X+ == FBIAL 70,000
Odte ==0ts Sti+=2 ZHISA 30,000
Ootg Z2=X7 Eti==2 FHIAY 30,000
Ocote 2E0ts S22 ZHISA 30,000
Octe H2=k+ Sti+=2 JUlISA 30,000
Ool0l SEB+=2 FHIAE 30,000
Odel 2ut0tE S22 dISA 40,000
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SA AL

MM sz K

el e8|l (Cte: M

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

Odfel EEXT S22 ZHISA 40,000
Odfel X2+ Sti+=2 ZJHISA 30,000
Odel RR0= Sti+=2 HISA 30,000
Odlel REXT sIIEAIE FHIAY 40,000
Odlcl HI=0ts S22 ZHISA 30,000
Odfcl F0I0ts Sti+=2 ZHISA 35,000
Odfel 1site Sti+=2 ZHISA 30,000
Ot Lthz20ts =2 JHISA 20,000
Ot AlX0tE S+2 FBISA 50,000
Otot &l3t0tS == EBISAH 25,000
OUJt 2z20te S+= JUISA 20,000
Ot =0t S+ JUISA 25,000
OUot =0t S+2 JUISA 25,000
Ogd HEXT S22 ZHIAY 60,000
Ogs Azt Sl+=2 FBIAI 60,000
Ogd =ssi7 Sti+=2 A 50,000
082 MHAT Sti+=ZZHISA 50,000
Og2 2IIX7 =2 EHISA 50,000
Oge d=0ts S+ ZHISA 40,000
082 ditits S+ dHISA 40,000
082 it S+ ZHISA 40,000
Oge AENE EH=2FHISA 30,000
OZe 2|(+=3)0I2 =2 HHIZ At 30,000
ONd SetX 7 S22 ZHIAY 40,000
ONE HHOIK T Sti+2 ZHIAIY 30,000
O SXIX+ Sti+==Z HISA 30,000
OJA otE0tS == ZHISAH 40,000
ONE oA Sti+=2 ZHISA 25,000
O& H&EX 7 S22 JHISA 40,000
OJME HOIXF == ZHIAIE 20,000
OME X7 Bi==2 ZHIAIS 20,000
O=¢et 220t =2 EHISAH 30,000
O+t S0t Sti+==2 ZHISA 50,000
O=¢gr S0t2S =2 ZHISA 35,000
OF2 MS0tE =22 WHMSA 50,000
OFE HS0tS S22 FHISA 70,000
O3lst Ald(gXI2) S22 ZHISA 20,000
O=lgt 2ro|itE S22 JHISA 30,000
O3t M+ S22 HISA 40,000
O3lst M=0t= Stii+Z UISA 30,000
O2lzt =30t S22 ZHISA 40,000
Obt Atk S22 ZHIAY 100,000
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SA: AT
M sEHs N
el e8|l (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 Al&HI 320,000 350,000 30,000
OXEUIA H =2 EH| 320,000
O&dt S50t Y2 ZHISA 25,000
Odtd =X+ 822 FHISA 30,000
Ool0| SESZ A 40,000
Ool0| EE=s2 A 40,000
O0?l0l MESE EHEAIS 30,000
Ol 20t A2 ZHISA 25,000
Ot Sdit= BXYZ HISA 20,000
Ot 57 g2 FHISA 30,000
Ozlat X0ts g2 HISA 30,000
OLNEZ XA & IR 23A 50,000
ARESHIBFALFHH(ESP=FEH) 130,000 125,000 5,000
401 AlZHIZ SO 130,000 125,000 5,000
01 A28l 130,000 125,000 5,000
O=EgF=F8EX 130,000
Ottt E50ts =g8+=54 XM 30,000
Ogd g7 =g8+=58 €M 50,000
ONE HEXT =g8+s58 €XMeY 50,000
c|Al =clAl2 |A22H K& 210,000 310,000 100,000
307 @I2t0| & 60,000 60,000 0
02 QB AANEE R 60,000 60,000 0
e A2l AlE |RXI2eld] XIS (&IIA
S) 60,000
401 Al HIZL 201 150,000 250,000 100,000
01 Al&H| 150,000 250,000 100,000
O==clA==2lAlE RXl2e] 150,000
Izl o sd8) (HEAY) 1,220,000 1,320,000 100,000
401 A& HIX R0 920,000 920,000 0
01 AlZH| 920,000 920,000 0
OJIAHSEHZ LA 920,000
403 AXIEHHSAH=201H 300,000 400,000 100,000
02 S7I2S0 U H=E 2 EAIEI 300,000 400,000 100,000
OJIAEBAZ SHETAS () 300,000
NS==81 ASA S (018 100,000 150,000 /50,000
S 30,000
= 70,000
401 Al HIZL 01| 100,000 150,000 250,000
= 30,000
[Ea 70,000
01 Al&H| 100,000 150,000 50,000
OXIH=F2I2A4 9| (=2l Al ) 100,000
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SA AL
M sEHs N
el e8|l (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OHF ST HE-AH 100,000
= 30,000
= 70,000
VEZ sYEM=X GSHSI| ERAL (HEAY) 600,000 0 600,000
=S 516,000
s 84,000
401 AIEHIZ SR THYI 600,000 0 600,000
< 516,000
[Ea 84,000
01 Al&HI 600,000 0 600,000
OLNEZ sEENA NSAHFI| EXAS
(HEAY) 600,000
= 516,000
= 84,000
TOHXI T & ZXIE A (HEALY) 200,000 0 200,000
= 180,000
o 20,000
401 Al HIZ R 0HHI 200,000 0 200,000
== 180,000
o 20,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
OFEHX+ =& X EeIA (MEAL) 200,000
< 180,000
s 20,000
SHX T SHi=2 FHIAIS (HEALY) 100,000 0 100,000
= 86,000
Ea 14,000
401 AIZHIX R0 100,000 0 100,000
=S 86,000
s 14,000
01 AlZ8| 100,000 0 100,000
O=AXT S22 FHIAMS (HEAY) 100,000
< 86,000
[Ea 14,000
SEXN SR 270,000 150,000 120,000
o0t !Xl 270,000 150,000 120,000
401 Al HIZ 2018 270,000 150,000 120,000
01 Al&H| 270,000 150,000 120,000
ONFRZ2&0tE Jt2 & ESFHIMY 270,000
S HoH o 1,920,000 1,540,000 380,000
=S 1,644,000
s 276,000
Mol A& M=Kl tE &I 20,000 40,000 220,000




2A:
PSR
ool

oy

2 ol

OF OF Y

e i ux

= o &
0

P
|

IN
gt
o

SA - B GA(S) - KIRA - B

=

2
=

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

A H

10,000
10,000

401 AIZHIZ 20

M H

20,000
10,000
10,000

40,000

220,000

01 AlZH|
0Z2 2L M==X Mo M==X

&IEt

Houord

M

20,000

20,000
10,000
10,000

40,000

/20,000

A H

1,900,000
1,634,000
266,000

1,500,000

400,000

401 AIZHIYL 20

M H

1,900,000
1,634,000
266,000

1,500,000

400,000

01 AlZH|
OZ2 2MXF A2 i=IHHALS

M

1,900,000
1,900,000
1,634,000

266,000

1,500,000

400,000

S3XE 2 ot EHl

HH W

8,266,634
35,000
546,600
7,685,034

8,809,334

A2, 700

Mo W

8,266,634
35,000
546,600
7,685,034

8,809,334

AB42,700

-
0z
_O'ﬂ
i
10
-
i
E
>
I
M
iy

M

280,000
140,000
140,000

200,000

80,000

401 Al HIZL S 0HYI

M H

280,000
140,000
140,000

200,000

80,000

01 Al&H|

OXILotA SXIZEIAr (Ao ZXIA)

OXIgstd S22l (EHINAI (DS
&)

OXgotd Sl (EHIDNAIE (DY
&)

0x

CH

M H

Mo

280,000
160,000
80,000
80,000

20,000
10,000
10,000

20,000

200,000

80,000




SA AL
g =103 & ot& 3|
s ol EHIAL (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 10,000
s 10,000
OTIW5HE RAIZ2I(ZBHIAR (T} 2
&) 20,000
= 10,000
o 10,000
OXlgste SN2 (ZHINAIE (&2l 48
&) 20,000
< 10,000
s 10,000
ORXLatd sAZel(SHINAIE (S S
&) 20,000
= 10,000
o 10,000
OXlgste SN2 (ZHINAME (S 2
&) 20,000
< 10,000
s 10,000
X6t EHAMA(EX) 300,000 240,000 60,000
= 150,000
[Ea 150,000
401 AIZHIX R0 300,000 240,000 60,000
=S 150,000
s 150,000
01 AlZ8| 300,000 240,000 60,000
OXILotd =LA (FE FHY) 150,000
< 75,000
[Ea 75,000
OXlgstd =LA (e ngd) 150,000
= 75,000
o 75,000
2ot B X L FH(EX) 13,200 13,200 0
=S 6,600
s 6,600
401 AIEHIZ SR THYI 13,200 13,200 0
< 6.600
[Ea 6,600
01 Al&HI 13,200 13,200 0
OXgstd BEXT dX L FHI(4H) 13,200
= 6,600
= 6,600
2BIGAFHI(2X) 500,000 500,000 0
= 250,000
o 250,000
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SA AL
M =052 U SEE|
s ol EHIAL (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
401 Al HIZL 2018 500,000 500,000 0
= 250,000
= 250,000
01 Al&H| 500,000 500,000 0
oYl 4 (YBXF) ZHIAL 200,000
= 100,000
o 100,000
O3l3t Rt (HE2XIF) FHIAIY 300,000
< 150,000
[Ea 150,000
AO0IE HES2elA A" 2= 70,000 350,000 280,000
= 35,000
o 35,000
401 AIEHIX SO 70,000 350,000 /280,000
= 35,000
o 35,000
01 AlZ2H| 70,000 350,000 A280,000
OAGHE HESAMAE RA=(SEHHA) 70,000
= 35,000
s 35,000
ot&IIE M EHl 573,000 452,000 121,000
201 el 188,000 172,000 16,000
01 At22t2lt] 188,000 172,000 16,000
(OF= g gr=g==Erel FSEPI =N P51 [§=by; 10,000
Ot =& JIdMEHIY Xt 10,000
O3dl0l AXIA JI-MEHI& Xt 20,000
Odlel MH24ohd JId S It 8,000
Ot CHOHE I MEHIZ XL 10,000
OOt OHEA JI-MEHI Xt 10,000
Ogd Hatd JIgME8IRt 8,000
OZL ZritAotd MBIt 10,000
ONE F2& JI&NEH Xt 7,000
O+t =EAGIELl i JIEMEHISE 8,000
O3l =s¢d JIdMEEIE X 10,000
Oity Zs40td JIdNEHI &R 10,000
ONFE HEHAGHE Il HEHIS X 20,000
OSdf d=Aotd JldMEHI &Rt 7,000
OXgotd & otd JISMEHI SR 40,000
401 A& HIX R0 385,000 280,000 105,000
01 A28l 385,000 280,000 105,000
01y N8 JIEMEHIAE 20,000
OLlYd R0l JIGHEEIAE 20,000




SA: AT
ma: =ar2 U SEEY)
s ol EHIAL (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OttY %A JIdMEHIAIY 20,000
O30l S8 JILGMEHIAIS 30,000
Odcl &4=& JIdMEHIA 25,000
Odel =40t JIEMEHIAI 20,000
Ot 2sta IS MAHIAY 20,000
Ot SXsLActd JIEMEHIAE 20,000
OZE FHA(SLXT) JIGHMEHIAIY 20,000
OZ2 HEAE JIEMEHIAY 50,000
ONE A JIEMEHIAI 20,000
O=8r F2HE  JIHHMEHIALY 20,000
O3lst 72 I MEHIALS 20,000
Olte =401 JI4MEBIAE 20,000
Sofl A JISHMEHIALS 20,000
Osdl S JI8MEHIAIS 20,000
ONE MSA JIdMEHIAIY 20,000
St X2 2l (KHA) 574,100 471,800 102,300
201 er2 3| 14,100 1,800 12,300
02 S3=gHl 14,100 1,800 12,300
OHSA +2 ®I|23
100,000 «12& 1,200
O3td ABZY HII23
200,000 122 2,400
OATHE HE2UCIANAE SRS
160,000« 122 x50H 2 9,600
OAGHE HE22IAAE RS
15,0002+ 122 *5IH A 900
401 AIEHIZ R HYI 560,000 470,000 90,000
01 Al&HI 560,000 470,000 90,000
Ootg =2 FA2AC|AY 30,000
Odfcl &S FAACIAE 25,000
OUJt Z2EA FA2c|AY 30,000
Ot Tt =XIZ2| AL 300,000
OdE FAA FA2ACIAY 25,000
Ogd &Y FAACIA 25,000
ONE HEE FA2| A 25,000
ONE S FA2Ac|A 20,000
OTE LIdA FAI2te| At 50,000
O3l3t A2tE F A2 AL 30,000
AOHEFHI(HE) (HEALR) 2,812,334 2,812,334 0
401 Al HIZ 2018 2,812,334 2,812,334
01 Al&HI 2,812,334 2,812,334
ODd 2RLAGHE FHIAIE (X&) 850,000
ONF IS4G FHIAG(HE) 150,000
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SA: AT
ma: =ar2 U SEEY)
el ot ZHIANY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O7ot0l SHEAGHE FAl2c| A 40,000
Ol ME=AcHe FAZEIAY 40,000
Odel Hi=AoHe RAACIAIY 40,000
Ot SXSAcHE FAIZEIALY 30,000
OUIt JtatAstE 22t A 40,000
OuJt Z0tAotd =2l A 30,000
Ot HXlActe RA2ACIAS 30,000
OUII HELSHE =FXI22AL 25,000
08 FAH Aot RA2e|Ard 60,000
Ogd EF140td RA2ACIAE 40,000
Ogs HEAoHE RA2AcIAY 30,000
Ogd YELCHE RAACIAY 25,000
Og2 =ttaote KRA2ACIAIY 30,000
Og2 4LAotd FA2c|Ard 40,000
033t SEAGHE RAl2cIAY 40,000
O3l 2%4Acte RA2ACIAY 40,000
o0ty Sataotd =2k 100,000
OSdlf S2Aotd RA2e| A 40,000
ONF EX3AoHE RAI2c|AE 80,000
ONF SLt46HE A2l A 30,000
ONF sS40t RAACIAE 35,000
OATE Aot KRAZCIALS 100,000
03 Al 20HHI 7,000 7,000 0
OASHE KXI2CIAIY Al SHYI 7,000
SHEZEHIDI A 375,000 370,000 5,000
101 @124H| 80,000 130,000 250,000
MU IIRIMZZENSES 80,000 130,000 50,000
OOJHEZHIIIAE 124H| 80,000
201 fet= 3| 285,000 230,000 55,000
01 AtR2tc|HI 285,000 230,000 55,000
OGIEZHIDIAME HHIZ XL 30,000
LY U=a ZSHIIIAIL 30,000
o1y Sl SHIIIAL 20,000
O1d Ngd EHIIIAE 20,000
O&4t IXE ZSHIJIAIE 10,000
Octd sHEd 2 DA S 10,000
Ovotol AXI& 2 i SHIOIAE 20,000
Ol &S 2 i SHDIAE 10,000
Ot Tt SHIIIA 15,000
Ogd &Y 2 1A SHIDIA 30,000
Od2 E2d 2 Diax SHIDIAE 20,000
O S ZSHIIIALY 10,000
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SA: AT
ZM: =227 L eI
el S EHIAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Ot A2HE ZSHIJIAIS 10,000
O3zt HAIE 2 3 ZSHIDIALE 10,000
Ol Otzd ZHIIIAL 20,000
Soff SHE ZSHIJIAE 20,000
206 MH=HI 10,000 10,000
01 MHZHI 10,000 10,000
OdldZHIIIMNY =257 10,000
ot 0I=8X 24 50,000 50,000 0
401 AIEHIX SO 50,000 50,000
01 Al&H| 50,000 50,000
o0l g2 EXl 243 50,000
OlI=EHXI£H 400,000 100,000 300,000
401 Al HIZ R 0HbI 400,000 100,000 300,000
01 AlZ8| 400,000 100,000 300,000
OLNYXIT StATHOHMIZALY OS] =4
(28 F&A) 400,000
HY2HZH(ALD) 69,700 67,800 1,900
Jl23HI(A&) 69,700 67,800 1,900
2et2dd| 26,000 26,000 0
201 fer=3| 26,000 26,000 0
01 AtR2tc|HI 25,000 25,000 0
OZEt=EH| 20,000
CEE] 4,000
OAHEINH £EA HAlE €883 7Y 1,000
2 s5=34l 1,000 1,000 0
(O = pegestal 1,000
(01l 38,400 36,000 2,400
202 04| 38,400 36,000 2,400
01 2K 24,000 36,000 212,000
O=LHO{HI 24,000
02 XN 14,400 0 14,400
OF A 04| 240,000 x5« 12& 14,400
PESErSEEL] 5,300 5,800 A500
203 HR=H] 5,300 5,800 A500
03 A=A FAIH| 500 1,000 A500
OALHY PRI 500
MU FAZSLIFAI 4,800 4,800 0
ORAEE gR=2a| 400,000+ 123 4,800
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